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Neubrandenburg, April 2017. 
Die integrierte Leitstelle in Neubrandenburg betreibt seit dem Jahr 2011 ein Digitales Alarmierungsnetz der Firma EuroBOS. Seit dem Jahr 2015 wird aktiv im Landkreis der Betrieb von sogenannter *automatisierter Navigation* vorangetrieben: Parallel zu den Einsatzmittel werden Zielkoordinaten zu der jeweiligen Lage mit übertragen. Diese werden im Fahrzeug empfangen und zeigen automatisch die Route im Navigationsgerät an. 

Somit entfällt eine zeitaufwendige, manuelle Eingabe des Einsatzortes und eine sichere und schnellere Fahrt zur Einsatzstelle ist gewährleistet. Das Einsatzpersonal möchte auf diese Optimierung in den Abläufen auf keinen Fall mehr verzichten; der tägliche, praktische Nutzen ist  immens. 

Der Empfang der Daten erfolgt wahlweise über benanntes Digitales Alarmierungsnetz oder über das TETRA-Digitalfunk-Sprechnetz. Beides hat individuelle Stärken bis hin zur Kombination der beiden Empfangswege, was höchste Verfügbarkeit garantiert. 

Nach eingehender Marktrecherche wurde das Produkt EuroBOS NAVIGATOR gewählt, welches auch national in diesen Kundenkreisen überwiegend genutzt wird. 

Mittlerweile sind bereits weit über 30 Systeme bei der Berufsfeuerwehr (Feuerwehrfahrzeuge, Rettungsdienst), im Rettungsdienst des Landkreises und bei Freiwilligen Feuerwehren im Betrieb. 

Alle Aufträge hat unser Systempartner vor Ort, die Firma Heene & Zingelmann aus Neubrandenburg, ausgeführt, der sowohl in seinen Räumlichkeiten und bei dem Kunden im Hause die Montagen durchführt. 

Inhaber Lothar Zingelmann: „Das Preis-Leistungs-Verhältnis ist einfach optimal; wir wissen alle um die Preise von Feuerwehrfahrzeugen; dieses Produkt und der Nutzen sind daher einfach ein Muss! Wir sind äußerst zufrieden, da unsere Kunden und Anwender tagtäglich die Vorzüge in der Praxis erfahren. Unser Ziel ist es, in gesamt Mecklenburg-Vorpommern, und auch in Brandenburg, weitere Kunden mit dieser tollen Lösung zu bedienen.“ 

Kontakt: 
info@heeneundzingelmann.de oder NAVIGATOR@EuroBOS.de 
